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ПИЛА ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ

ПИЛА ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ
(13.01.1932-20.10.2023 )

Відомий  український  економіст,  доктор  економічних  наук,  професор,
заслужений  діяч  науки  і  техніки,  фахівець  у  галузі  розміщення
продуктивних  сил,  регіонального  розвитку,  регулювання  економіки,
програмно-цільового  управління,  лісового  господарства.

Біографія: https://qrpage.net/qr/yJhe4,  https://esu.com.ua/article-878235

Публікації,  присвячені  Василю  Івановичу:  біографіко-бібліографічне
видання «Василь Іванович Пила (до 80-річчя від дня народження та 45-річчя
науково-педагогічної  і  громадської  діяльності)»;  ювілейні
випуски «Університетських наукових записок» за 2017 та 2022 рік;  статті
«Засновник  наукової  школи  конструктивної  соціально-економічної
регіоналістики»;  «Доступність даних досліджень  ̶ `must-have`  сучасної
науки», «Розвиток відкритого рецензування у парадигмі відкритої науки».

Меморіальні  публікації:  «Науковець,  практик  і  мудрий  вчитель:  пам’яті
Василя  Івановича  Пили»;  «Регіональна  економіка  та  різні  моделі  її
розвитку:  роль  особистості  у  науці»;  «Пам’яті  вченого,  економіста,
організатора»;  «З  повагою  до  справжнього  науковця  та  мого  учителя»;
«Пам’яті  мого колеги –  Василя Пили»;   Урочисте відкриття аудиторії  на
честь  Василя  Івановича  Пили;  Вшанування  пам’яті  Пили  Василя
Івановича;  Виставка  наукових  праць  Василя  Пили.

Його  пам’яті  присвячена  заснована  Хмельницьким  університетом
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управління  та  права  імені  Леоніда  Юзькова  Міжнародна  науково-
практична  конференція  «Стратегічні  напрями  соціально-економічного
розвитку  держави  в  умовах  глобалізації»  (2022  рік,  2025  рік).    

Інформація на вебресурсах НУБіП: 1955. Видатні випускники та працівники
НУБіП,   Історія  ННІ.  Видатні  випускники.  Пила  Василь  Іванович,  До
питання історії організованого спорту на початку 1950 рр. у КЛГІ та УСГА:
унікальні документи в музеї історії НУБіП України.

У  Національній  бібліотеці  України  імені  Вернадського  зберігається
Бібліотека  Василя  Пили,  що  складається  з  його  наукових  праць  та
публікацій  його  учнів  і  колег.

Інформація  на  порталі  НБУВ:  профіль  науковця  на  порталі
НБУВ;  сторінка  «персоналії»  на  порталі  Ukrainica  НБУВ;  Науково-
дослідному  економічному  інституту  –  50  років

Персональна сторінка

Наукова школа

Наукові праці у НРАТ

2025-10-01

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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